

Produktidentifikation

Material: PETG Schwarz oder PETG Grau

Varianten: Auflage IKEA Markus

Art. Nr. MAMV10S/ MAMV10G

Herstellung: 3D-Druck im FDM-Verfahren

Bestimmungsgemäßer Gebrauch

Die Auflage dient ausschließlich zur Montage an einen IKEA Markus Bürostuhl.

Montage

Die Montage darf nur am original IKEA Markus Bürostuhl mit den original IKEA Markus Schrauben für die Auflage an den Armlehnen erfolgen. Ein zu festes Anziehen kann die Auflagen beschädigen. Die Auflagen dürfen sich nach der Montage nicht relativ zu den Armlehnen bewegen. Eine leichte Flexibilität der Auflagen ist materialbedingt normal.

Warnungen

Aufgrund des Fertigungsverfahrens sind ungleichmäßige Materialeigenschaften möglich.



Achten Sie bei der Benutzung des Produktes auf Risse oder Materialverformungen!



Achten Sie bei der Montage darauf, keine Körperteile einzuklemmen!



Das Produkt nicht dauerhaft direktem UV-Licht aussetzen!



Das Produkt darf nicht unter 5°C und über 45°C benutzt werden.



Das Produkt muss unzugänglich von Kleinkindern gelagert werden. Erstickungsgefahr durch Kleinteile!



Nicht für den Kontakt mit Lebensmitteln geeignet!

Hinweise

Die Auflagen für IKEA Markus dürfen nicht mehr verwendet werden, sollte einer der folgenden Punkte zutreffen:

- Sichtbare Risse
- Dauerhafte Geräusche bei Belastung
- Dauerhaft hohe Temperaturen über 50°C

Durch das Fertigungsverfahren sind lokale Ungleichmäßigkeiten an den Produkten sichtbar:

- Nähte / lokal kleine Wülste
- Einfache Löcher bis max. 0.2mm
- Ungleichmäßige Oberflächen
- Rauhe Oberflächen und Kanten

Entsorgung







Bitte führen Sie das nicht mehr benötigte Produkt zurück in den Wertstoffkreislauf. Kontaktieren Sie hierfür Ihre lokale Abfallwirtschaft oder den untenstehenden Hersteller.

Herstellerkontakt



3D HIRSCH Inh. Toni Hirsch Zeppelinstr. 81 12459 Berlin - Deutschland Mail@3dhirsch.de, +49(0)15773960815 www.3dhirsch.de

Date: 2025-02-28